

---

На встрече приняли участие проректор университета Хаджеттепе Севиль Гюрган, декан факультета экономики университета Ахмед Бурджен, атташе по образованию посольства Азербайджана в Турции Наджиба Насибова, ректор Азербайджанского Медицинского Университета Ахлиманас Амирасланов, ректор Азербайджанского Государственного Экономического Университета Шамсаддин Гаджиев.

Мисир Марданов выразил удовлетворение по поводу встречи с гостями в Министерстве образования и рассказал о сложившихся между Азербайджаном и Турцией взаимных отношениях дружбы и братства. Отметив существование многосторонних и развитых отношений между двумя странами в области образования, министр подчеркнула важность расширения и укрепления налаженного сотрудничества. Министр подчеркнул наличие большого интереса к университету Хаджеттепе, который является одним из престижных высших учебных заведений Турции и отметил, что молодежь в основном дает предпочтение таким специальностям как экономика, медицина и инженерия.

Ректор университета Хаджеттепе Угур Эрденер поблагодарил министра образования Мисира Марданова за искреннее отношение и обсудил пути дальнейшего развития двусторонних отношений в области образования, и проведения соответствующей работы в данной сфере. Гость дал информацию о руководимом им университете и отметил, что в университете Хаджеттепе обучаются 800 иностранных студентов из 70 стран мира. Ректор отметил, что хотя они не могут увеличить количество иностранных студентов до нужной квоты, они заинтересованы в обучении большого числа азербайджанских студентов в университете Хаджеттепе.

Мисир Марданов отметил, что для того чтобы стать известным в Азербайджане необходимо принять участие в соответствующих выставках образования, и сказал, что считает важной организацию визитов других представителей университета Хаджеттепе в нашу страну.